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 Μέχρι πριν από κάποια χρόνια η ενδοοικογενειακή βία ήταν καθαρά 
ιδιωτική υπόθεση. Σήμερα το ενδιαφέρον των κρατικών φορέων ολοένα και 
αυξάνεται. Στο πλαίσιο αυτό, η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων 
(Γ.Γ.Ι.Φ.) του Υπουργείου Εσωτερικών, είναι ο πρώτος δημόσιος φορέας που 
δημιούργησε και λειτουργεί Συμβουλευτικά Κέντρα για τη Βία κατά των 
Γυναικών καθώς και Ξενώνες Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών. Το 
φαινόμενο της έμφυλης βίας συνιστά κατάφωρη παραβίαση των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και ως τέτοιο απαιτεί την κινητοποίηση και δραστηριοποίηση 
όλων των δημοσίων και κοινωνικών φορέων, καθώς και των πολιτών 
         Σας ενημερώνουμε, ότι στο Δήμο Κέρκυρας λειτουργεί Ξενώνας 
Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας, ο οποίος χρηματοδοτείται από το έργο 
«Ανάπτυξη Δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος 
των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας» στα πλαίσια του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» 
 Ο Ξενώνας λειτουργεί όλες τις ημέρες του έτους και όλο  το 
εικοσιτετράωρο, παρέχοντας στις γυναίκες–θύματα έμφυλης βίας και τα παιδιά 
τους, ασφαλή διαμονή ,ψυχοκοινωνική στήριξη, ώστε να αντιμετωπίσουν τόσο 
τα προβλήματα που προκύπτουν από την εν λόγω συνθήκη, όσο και τις 
τραυματικές τους εμπειρίες και   είναι στελεχωμένος με εξειδικευμένο   
προσωπικό , υπεύθυνο για τη διοικητική λειτουργία και προσωπικό για την 
ψυχοκοινωνική υποστήριξη των ωφελουμένων όπως ,  Κοινωνική Λειτουργό  , 
Ψυχολόγο, Παιδοψυχολόγο.  
          Τα στελέχη του Ξενώνα υποδέχονται, προστατεύουν και στηρίζουν τις 
γυναίκες και τα παιδιά τους, που έχουν υποστεί οποιαδήποτε μορφή βίας, 
σωματική, ψυχολογική, σεξουαλική, οικονομική, συμπεριλαμβανομένων και 
των γυναικών θυμάτων εμπορίας ανθρώπων (trafficking), ανεξαρτήτως 
θρησκείας, ηλικίας ή εθνικότητας. Επίσης στοχεύουν στην ενδυνάμωση και 
επανένταξη της γυναίκας στην κοινωνία με ατομικές και ομαδικές συνεδρίες . 



 Αυτή η κοινωνική δομή δύναται να φιλοξενήσει έως είκοσι γυναίκες μαζί 
με τα παιδιά τους, ενώ η παραμονή κάθε γυναίκας στον Ξενώνα μπορεί να 
διαρκέσει έως και τρεις μήνες, με δυνατότητα παράτασης, εάν συντρέχουν 
σοβαροί λόγοι.  
           Στο πλαίσιο αυτό προσβλέπουμε σε μία ουσιαστική συνεργασία με 
σκοπό την πρόληψη και αντιμετώπιση αυτού του σοβαρού κοινωνικού 
προβλήματος. 
 Τα τηλέφωνα επικοινωνίας και η ταχ. διεύθυνση του Ξενώνα Φιλοξενίας 
Γυναικών Θυμάτων Βίας και των παιδιών τους είναι απόρρητα. Επομένως, σε 
περίπτωση που περιέλθει στην αντίληψη σας οποιοδήποτε περιστατικό 
έμφυλης βίας, παρακαλούμε όπως ενθαρρύνετε τη γυναίκα - θύμα βίας να 
επικοινωνήσει με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Κέρκυρας στο 
τηλέφωνο 2661362123, είτε με το επιστημονικό προσωπικό του 
Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Κέρκυρας της Γ.Γ.Ι.Φ.  στο 26610-47396, 
είτε  με την Τηλεφωνική Γραμμή SOS στο 15900 καθόλο το εικοσιτετράωρο. 
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